

Mention the full qs statement for proper evaluation. Without that these are just notes and cannot be awarded marks

Date: _____

عقیدہ رسالت رسولوں پر ایمان

تعارف :- اسلامی عقائد میں لوہید کے بعد سب سے زیادہ اہمیت رسالت کی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے پیدا ہونے سے پہلے موت تک جن بھی چیزوں کی انسان کو ضرورت تھی ان میں سے تمام اشیاء دنیا میں

واقعہ طور پر نہیں مل سکتی تھیں۔ انسان کی جسمانی ضروریات (مادی ضروریات) کو اہم کرنے میں اسی طرح انسان کی روحانی ضروریات جو کہ اس کا مقصد تخلیق ہے بھی پوری فرماتیں۔۔۔ اسی کے تحت اللہ تعالیٰ نے انسانوں کی رہنمائی اور ہدایت کے ایک مستقل نظام قائم کیا جس کے تحت اللہ کے منتخب بندے پر جو م پر زبان عطا کی اور دور میں انسان کی ہدایت کا سہرا بننے کے لئے اس دنیا میں آئے ہیں اور انسانوں کو بتائے ہیں کہ انہیں اس دنیا میں اللہ رب العالمین کی رسی کے مطابق کس طرح زندگی بسر کرنی چاہیے۔ اسی مقصد کے لئے اللہ تعالیٰ نے پہلے انسان حضرت آدم علیہ السلام کو نبی بنا کر بھیجا۔ ہدایت و رہنمائی کے اس سلسلے کا ناکہ ہی رسالت و نبوت ہے جس کا آغاز سیدنا حضرت آدم علیہ السلام سے ہوا ہے اور جس سلسلے کی آخری کڑی خاتم النبیین حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہیں۔ اس درمیان اللہ تعالیٰ نے انسانوں کی ہدایت کے لئے کئی ایسے ایسے نبیوں کو بھیجا ہے جنہوں نے ان کے لئے

ایمان لانا عقیدہ کی مثال ہے۔

معنی و مفہوم :-

رسالت معنی "زبان کا لفظ ہے" اس کا

مادہ رسول اور اسی سے مصدر رسالت ہے اور یہ
خط و کتابت کرنے، لفظ پیدا کرنے اور تصنیف کے معنیوں
میں استعمال ہوتا ہے۔

لفظی معنی :-

رسول کے لفظی معنی ہیں "پیامبر" قادر

مُرسل کے معنی ہیں رسول بنا کر بھیجا ہوا۔

اصطلاحی معنی (دینی) :-

دینی اصطلاح میں رسول کا معنی ہے اللہ کا

پیغام لوگوں تک پہنچانا اور رسول کا معنی ہے اللہ کا پیغام
لوگوں تک پہنچانے والا۔

نبی کا معنی ہے خبر دینے والا اور نبوت (نبوۃ) کا

لفظی معنی ہے خبر دینا۔ نبی اور رسول اور نبوت اور

رسالت ہم صلی اصطلاح میں ہیں۔ صرف اتنا فرق ہے کہ

رسول صاحب شریعت و کتاب ہوئے ہیں جبکہ نبی کے لیے

صاحب شریعت و کتاب ہونا لازمی نہیں۔ رسول صرف

اللہ تعالیٰ کا پیغام لوگوں تک پہنچانے والا ہے وہ اللہ

تعالیٰ کے احکام پر خود عمل کر کے دکھائے ہیں اور لوگوں

کی سیرت کی تعمیر (تشریح) بھی کرتے ہیں۔ رسالت کا سلسلہ

حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ختم ہو گیا آپ کے بعد کوئی نبی اور رسول نہیں آئے گا۔

اسلامی شرعی اصطلاح :-

اسلامی شریعت کی اصطلاح میں رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے مراد اللہ کا وہ برگزیدہ بندہ و منتخب بندہ ہوتا ہے جنہ اللہ تعالیٰ اور انسانوں تک اپنا پیغام (اپنی مرہمی اور یہ آیت) پہنچانے کے لیے بھیجتا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ کا منتخب کیا ہوا ہوتا ہے اور اسے تمام لوگوں کو ڈرانا اور خوش خبری دینا ہوتا ہے۔

رسالت پر ایمان کی اہمیت :-

عقیدہ رسالت اسلام کے ان بنیادی عقائد میں شامل ہے جن پر ایمان لانا ضروری ہے جس کے بغیر کوئی شخص مسلمان نہیں ہو سکتا۔ رسالت پر ایمان سے مراد یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے پہلے جتنے بھی انبیاء و رسل مبعوث فرمائے تب کو برحق مانا جائے (ان میں سے جتنا قرآن حکیم میں ذکر ہوا ہے)۔ بحقیقت رسول ان میں کوئی تقریباً نہ کی جائے اور حضور الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ کا آخری رسول اور نبی مانا جائے تاکہ آپ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شریعت پر عمل کیا جائے جس کے ساتھ شریعت

عقیدہ رسالت از روئے قرآن:

۱۱ اللہ تعالیٰ نے پیرامت کی رہنمائی کے لیے انبیاء مبعوث فرمائے۔ جیسا کہ قرآن حکیم میں ارشاد ہے:
وَلَقَدْ أَرْسَلْنَا إِلَىٰ أُمَمٍ مِّن قَبْلِكَ
ترجمہ: اور بے شک ہم نے آئیس پہلے پہلوں سے اہموں کی طرف رسول بھیجے۔
(البقرہ، ۴: ۴۲)

۲ تمام انبیاء علیہ السلام پر اور ان پر نازل ہوئی کتب پر ایمان لانا لازم ہے۔ قرآن مجید صلی اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

أَمِنَ الَّذِينَ سَمِعُوا بِآيَاتِ اللَّهِ أَنزَلَ إِلَيْهِمْ مِنْ رَّبِّهِ
وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ مَأْكُوفَاتٌ بَأْمَنَ بِاللَّهِ وَرَسُولِهِ
وَأَمِنَ الَّذِينَ سَمِعُوا بِآيَاتِ اللَّهِ أَنزَلَ إِلَيْهِمْ مِنْ رَّبِّهِ

ترجمہ: (وہ) رسول پر ایمان لانا (یعنی اس کی نصیحت کی) جو کچھ ان پر آئی ان کی طرف سے نازل کیا گیا اور اہل ایمان نے بھی سب سے (دل سے) اللہ پر اور اس کے فرستوں پر اور اس کی کتابوں پر اور اس کے رسولوں پر ایمان لائے (نیز کہتے ہیں: ہم اس کے پیغمبروں سے کسی کے درمیان بھی (ایمان لانے نہیں) صرف اس کے رسولوں سے۔

اللہ تعالیٰ نے انبیاء و رسل کو خدا خدا فضیلتیں
اور مقامات عطا فرمائے:

تِلْكَ الرَّسُلُ فَضَّلْنَا بَعْضَهُمْ عَلَى بَعْضٍ
مِنْهُمْ مَنْ كَلَّمَ اللَّهُ وَرَقَع لَهُمْ بَعْضَهُمْ
ذُرِّيَّتَ.

ترجمہ: یہ سب رسول (جو ہم نے صیغہ فرمائے) ہم نے
ان میں سے بعض کو بعض پر فضیلت دی ہے ان میں سے
کسی سے اللہ نے براہ راست کلام فرمایا اور کسی کو
درجہ دیا (سب پر) جو نصیب دی -

عقیدہ رسالت انروئے حدیث :-

حضرت محمد ﷺ حدیث مبارکہ میں بھی ایمان بنا کر اللہ کے
متعلق اوشاد بچے:

حضرت عمر بن خطابؓ روایت کرتے ہیں کہ ایک روز
میں حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں حاضر
تھے۔ اچانک ایک شخص ہماری عقل میں آیا، اس
کے کپڑے نیابت سفید سال گہرے سیاہ تھے، اس
پر سفر کے کچھ بھی اثرات نمایاں نہ تھے اور ہم میں سے کوئی
اسے پہچانتا بھی نہیں تھا وہ شخص آپ حضور نبی اکرم
کے سامنے بیٹھا آپ کے گھٹنے سے گھٹنے ملا کر بیٹھ گیا اور

اس نے دونوں ہاتھ اپنی راہوں پر رکھ لیے اور عرض کیا:

أخبرني عن الإيمان . قَالَ أَنْ تُوْمِنَ بِاللَّهِ
وَمَلَائِكَتِهِ ، وَكُتُبِهِ ، وَرُسُلِهِ ، وَالْيَوْمِ الْآخِرِ ،
وَأَنْ تُوْمِنَ بِالْقَدْرِ خَيْرِهِ وَشَرِّهِ الخ مُتَّفَقٌ عَلَيْهِ

ترجمہ: ”فجھ ایمان کے بارے میں بتائیں؟ حضورؐ نے فرمایا: ایمان یہ ہے کہ تو اللہ پر ہفت شہتوں پر، اس کے ہفت شہتوں پر اور حقانیت کے دن نیز ایمان لائے اور اچھی اور بڑی تقدیر پر ایمان رکھنے۔“

آیات و حدیث کا خلاصہ :-

- ۱۔ اللہ رب العزت نے انسان کی رہنمائی کے لیے انبیاءؑ کو بھیجا ہے۔
- ۲۔ تمام انبیاء اور رسول پر بلا تفریق ایمان لانا لازم ہے۔
- ۳۔ تمام انبیاء و رسول ساری مخلوقات میں افضل و اعلیٰ ہیں۔

رسالت کی ضرورت :-

- رسالت کی ضرورت کے اعتبار سے دو حقیقتیں ایسی ہیں جنہیں صحیح انکار ممکن نہیں۔
- (۱) انسان میں نیک و بد دو قسم کی صلاحیت موجود ہے۔
- (۲) صلاحیتوں کے اعتبار سے انسان بے اختیار طور پر ایک دوسرے سے مختلف ہوتے ہیں۔
- ان کوئی جسمانی طور پر ملاقتور کوئی کھنڈور علی القیاس۔ بعض اوقات جب بہتر صلاحیتیں رکھنے والوں پر بدی کا جذبہ غلبہ حاصل کر لیتا ہے تو وہ اپنی صلاحیتوں کا استعمال غلط طور پر امور میں کرتا اور ہم دو سرور اور کئی مآخذوں کو یہ بڑا ہی احتیاج ہے (قرآنی اصطلاح میں فتنہ بین) وسائل پر قبضہ کرنے کی عیش و عشرت کی زندگی بسر کر لے کر نیلگت اور ذہنوں کو کھنڈور

کرتے کی کوشش کریں۔ شرک کو مفرغ دے کر لوگوں کو
گروہ درگروہ تقسیم کرتے چلے جائے۔ نئی سے نئے
عربی رسوم و رواج کے ذریعے ان کھیزوروں کا مزید
استحصا کرتے

السی حالات اور ان سہولت کئی وجوہات کی بنا پر ان
میں اپنے نبی و رسول صیحت برطانیہ تاکہ لوہید کے پریم
شیلے انہیں منظم کیا جائے اور معاشرتی برائیوں اور لیسوں
کے متعلق بولیشیر و تدنیر کا کردار ادا کر سکیں۔ یہ بھی غلام
اس متعلق چند مثالیں (قرآن حکیم سے) درج ذیل ہیں،
۱۔ ہم ترجمہ: ہم نے نہیں، یہیں کسی لیسے میں ڈرانے والا مگر
اس لیسے کے حوالہ ہند لوگوں نے کہا، تو میں جس
پریم کے ساتھ یہیں گیا ہم اسکی سنکر ہیں۔ اور انہوں نے
کیا ہم زیادہ سال و اولاد میں اور ہمیں انھیں عذاب
نہیں دیا جائے گا۔

(سپا نہ سہ سہ)

۲۔ ترجمہ: وہ لوگ کیا ہم تجھ پر ایمان لائیں جبکہ تیری پیروی
تو سب سے رزق لوگوں نے کی ہے

(النشعرا ۲۶ : ۱۱۱)

رسالت نبی نوح پر احسان الہی

اللہ تعالیٰ نے انسان کو اس کا کبڑا بھلائی، بدی سمجھ
دی ہوئی ہے + ارشاد باری تعالیٰ ہے:
فَالْمَقَمَاتُ فَبُجُورًا وَتَقْوًا تَعَالَى السَّمْسُ (۱)
ترجمہ: یہ اس کی بدی اور اسکی پرہیزگاری اس الہام
کہ دی گئی۔

One reference is enough for a single argument

اس کے بعد انسان کا استحقاق نہ تھا کہ اللہ نے
انبیاء و رسول کے ذریعہ اس کی رہنمائی کا انتظام
فرماتا۔ پس یہ اللہ تعالیٰ کا اپنے بندوں پر خاص
لطف و کرم ہے کہ اس نے ہر رسول مبعوث فرمایا
اللہ تعالیٰ ہی قرآن حکیم میں اسے اپنا احسان بنایا
ارشاد باری تعالیٰ ہے:

لَقَدْ مَنَّ اللَّهُ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ إِذْ بَعَثَ
فِيهِمْ رَسُولًا مِنْ أَنْفُسِهِمْ (آل عمران، ۳-۴)

ترجمہ: اللہ نے تو مومنین پر احسان کیا ہے کہ ان کے درمیان
خود انہی میں سے رسول بھیجا ہے۔

یہ احسان حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی رسالت
کا ہے۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی رسالت کی بابت ارشاد

وَنُرِيدُ أَنْ نَمُنَّ عَلَى الَّذِينَ اسْتَفْتَوْا نِي
الْأَرْضِينَ وَنَجْعَلَهُمْ أَئِمَّةً وَنَجْعَلُكُمُ الْوَارِثِينَ
ترجمہ: اور ہم چاہتے ہیں ان لوگوں پر احسان کرنا چاہتے ہیں جن کو
زمین میں گھزور بنایا گیا تھا۔

(القصر، ۶: ۲۸: ۵)

ہر قوم میں بعثت رسول ہے

اللہ تعالیٰ کا یہ احسان کسی ایک قوم کے لیے مخصوص
نہیں تھا بلکہ ہر قوم میں رسول بھیجا۔
ارشاد باری تعالیٰ ہے:

وَلَقَدْ بَعَثْنَا فِي كُلِّ أُمَّةٍ رَسُولًا (النمل، ۱۴۰: ۲۲)

ترجمہ: اور ہم نے ہر قوم میں رسول بھیجا ہے۔

ate: _____

وَلِكُلِّ أُمَّةٍ رَّسُولٌ (يونس (10 - 12))
ترجمہ: ہر قوم کے لیے رسول ہے۔

وَلِكُلِّ قَوْمٍ نَذِيرٌ (الرعد 13: 2)

ترجمہ: اور ہر قوم کے لیے ایک ڈرہنگ ہے۔

قرآن حکیم میں صرف ایک جگہ غلطی میں مبعوث
ہوئے ان چند رسولوں کا ذکر کیا گیا ہے جن سے
قرآن مجید کی اولین مخاطبین یعنی عرب انشائیہ

انبیاء و خصوصیات الرسل

خصوصیات الرسل اللہ رب العزت و مستحد مقامات پر ارشاد فرمائی ہیں جن میں سے چند مندرجہ ذیل ہیں:

۱۔ بشریت :

انبیاء و رسل انسان ہی ہوتے ہیں۔
کیونکہ اگر انسانوں کی رہنمائی کے لیے فرشتوں یا کسی اور مخلوق کو بھیجا جاتا تو جواز بنا یا جاسکتا تھا کہ جب یہ ہمارے لیے نیر نہیں تو ان کے احکام و افعال پر عمل کرنا ہمارے لیے گنہگار نہیں و انبیائی مشکل ہے۔

ارشاد داری تعالیٰ ہے :

وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ إِلَّا رَجُلًا نُوحِي إِلَيْهِمْ مِنْ أَنْفُسِنَا

ترجمہ: اور (اے نبی) آپ ﷺ علیہ وآلہ وسلم سے پہلے

ہم نے جو رسول بھیجے تھے وہ سب بھی انسان ہی تھے اور

انہی لوگوں کے رخ والوں میں سے تھے اور ان کی طرف

ہم وحی بھیجتے رہتے ہیں۔

سابقہ اقوام (نوح، عاد، ثمود اور ان کے بعد کی

قوموں) نے اپنے رسولوں سے کیا کہ تم تو ہماری ہی

طرح کے بستر ہو، تمام رسولوں کی حالت سے ایک ہی

جواب تھا:

قَالَ لَكُمْ رَسُولُنَا إِنَّ نَحْنُ إِلَّا بَشَرٌ مِثْلُكُمْ

Too lengthy description. 5-8 lines are enough

لَكِنَّ اللَّهَ يَمُنُّ عَلَىٰ مَنْ يَشَاءُ مِنْ عِبَادِهِ

(ابراہیم: ۱۱)

ترجمہ: ان سے ان کے رسولوں نے کہا، ہم کچھ نہیں مگر تمہارے ہی جیسے سچے انسان ہیں، لیکن اللہ اپنے بندوں میں سے جس کو چاہے نوازے گا، ایک اور مقام پر ارشاد ہے:

ترجمہ، اور (المائدہ) ہم نے تم سے پہلے بھی (رسول بنا کر) صرف آدمیوں کو ہی بھیجا تھا جن پر ہم وحی نازل کرتے تھے

۳۔ رسالت و پی منصب اکٹھے ہیں

رسالت کا منصب وہی ہے یعنی اللہ تعالیٰ جسے چاہتا ہے یہ منصب عطا کرنا ہے اور وہی ہے جسے چاہتا ہے کہ اس منصب جلیل پر کسی سے فرائز کرنا ہے۔ کوئی انسان یہ منصب اپنی محنت اور جدوجہد سے حاصل نہیں کرتا۔

ارشاد باری تعالیٰ ہے:

اللَّهُ يَصْطَفِيٰ مِنْ أُمَّتِكَ رَسُولًا مِّنْ

النَّاسِ (الاحقاف: ۲۲، ۲۳)

ترجمہ: اللہ منتخب کرنا ہے رسول اپنے قوموں میں سے اور انسانوں میں سے

۲۔ ایک اور مقام پر ارشاد ہے:

اللَّهُ (مَعْلَمٌ حَيْثُ يَفْعَلُ رِسَالَتَهُ) (الانعام: ۹۰، ۹۱)

ترجمہ: اللہ جہاں چاہتا ہے کہ اسے اپنی رسالت رکھے سو وہی ہے

پیش رسالت کا منصب کسی نسل، قوم، زمانہ یا قبیلہ کی حیثیت نہیں ہے جیسا کہ بنی اسرائیل کو زعم باطل تھا

عند جبہ پر ذکر کیا جا چکا ہے کہ اللہ سبحانہ تعالیٰ

نے ہر قوم کے رسول بھیجا، اللہ تمام انسانوں کو جاب

ہے پھر اس نصیب کے لیے وہ کسی ایک قوم کو مخصوص کرنے کے لیے مقرر

شہر: وہ رضا کے سینے کی مار چکے کہ عذو کے سینے میں خار چکے
کسی چارہ جوئی کا دار چکے کہ یہ وار وار سے پار چکے

۳۔ رسولوں کا معصوم ہونا۔ (معصیت)

پہ نبی اور رسول ولادت سے لے کر وفات تک
گناہوں غلطیوں اور لغتوں سے معصوم ہوتا ہے۔
وہ نفس، شیطان اور جذبات کے پیکاوے میں نہیں
آتا۔ انکی اخلاقی قوت اور فکری لہرت ایسی کامل
اور بختہ ہوتی ہے کہ انفس اللہ رب العزت
کو راہی رکھنے کی جدوجہد میں رہتا ہے لیکن
یہاں ایک بات ملحوظ خاطر رکھنے کی ضرورت ہے کہ معصوم
صرف نبی و رسول ہوتے ہیں انکے علاوہ انسانوں میں
سے کوئی بھی خواہ زید و تتر کیے کے کسی بھی منصب پر
فائز ہو جائے معصومیت کی دعویٰ پر گتر نہیں کر سکتا۔
کیونکہ انبیاء و الرسل کی تمام عمر اللہ تعالیٰ کی
حضور ہی تھی بلکہ داشت میں گزرتی ہے جیسا کہ اللہ
تعالیٰ کے ارشاد سے ظاہر ہے جو معصوم الصلوٰۃ والسلام کو
مخاطب کر کے فرمایا:

وَالْبُرِّ لِحُكْمِكُمْ رَبِّكَ فَإِنَّكَ بِأَعْيُنِنَا. (الطور ۵۲: ۲۸)
ترجمہ: اور اپنے رب کا فیصلہ آئے تک ہمیں کبھی لقیں
آپ ہماری نگہداشت میں ہیں۔

۴۔ انبیاء کا صاحب کبردار ہونا۔

انبیاء و رسل صاحب کبردار ہوتے ہیں اور پوری انسانیت
کے لیے انکی زندگی افضل و صفات قابل تقلید ہوتی
ہیں تاکہ ان کی بلکہ شہرہ پوری کی جاسکے

میں مصلحت قرآن مجید میں ارشاد ہے:

ترجمہ: تمہارے لیے اللہ کے رسولوں میں بہترین نمونہ
تقلید موجود ہے ہر اس شخص کے لیے جو اللہ اور آخرت
کی اُصید رکھنا چاہے۔ (القرآن)

۵۔ قابل اطاعت:

قرآن کی رو سے نبی مکمل اطاعت فرماتا ہے
ہر ذریعہ سے اور ایسا بلکہ شریعت پر ایمان ہے۔ دین
و شریعت کے دائرے میں نبی جو کچھ بھی کہے وہ اس کے لیے ایک
مومن کا فرض ہے۔ اس کی تعمیل میں بلا جوں و چراغ
کامل ہے۔ اسی یقین کے ساتھ کہ وہ میری خیر ہے
ہے اور میرا باحق ہے۔
اللہ تعالیٰ نے فرمایا:

وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ رَّسُولٍ إِلَّا لِيُطَاعَ بِإِذْنِ اللَّهِ

ترجمہ: ہم نے جس رسول کو بھی بھیجا ہے اسی لیے
بھیجا اذن خداوندی کے مطابق اس کی
اطاعت کی جائے۔ (النساء: ۶۴)
پھر یہ اطاعت بھی صرف ظاہری حد تک نہیں ہونی
چاہیے بلکہ نبی آخر الزماں کی اطاعت کے متعلق بھی
نیابت تکمیل آئی ہے۔

۶۔ تعلیمات منجانب اللہ (الہی) :-

النساء میں ہے کہ میں اور شریعت کے نام پر جو کچھ
النساؤں کے سامنے پیش کرتے ہیں وہ سب اللہ تعالیٰ
کی طرف سے ہے وہ یہاں تک کہ وہ اپنی ربانی کے تابع

Infinix NOTE 10 PRO

ہوتے ہیں، نہ خود ان کی کوئی مرہی ہو تی ہے اور نہ ذاتی ارادہ وہ وہی کرتے ہو اور کچھ ہیں جس کا انہیں خدا کی جانب سے حکم دیا جاتا ہے۔ قرآن مجید میں ارشاد ہے:

وَمَا يَنْطِقُ مِنَ الْكَلْبِ ۚ إِنَّ نَفْوًا إِلَّا وَحْيٌ يُوحَىٰ

ترجمہ: وہ اپنی خواہش منسانی سے کلام نہیں کرتا بلکہ وہی کتاب ہے جو خدا کی طرف سے بھیجا گیا ہے۔

(النجم - ۵۲ م)

نبی کی ساری تعلیمات کے اللہ ہی کی جانب سے یہ سب کا مطلب وسیع ہے اس کی دو نوعیتیں ہیں ایک تو یہ کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے احکام متعین لفظوں میں خود براہ راست یا مترتیباً کے ذریعے نبی کو سکھائے ہیں دوسری یہ کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو منہور علی عطکرہ اور نبوت کے ذریعے سے خود اپنے احکام کا اندازہ لگایا ہے یہ دونوں قسم کے تعلیمات بلواسطہ یا بلا واسطہ اللہ کی طرف سے ہوئی ہیں۔

قرآن کریم میں ارشاد ہے:

وَمَا آتَاكُمُ الرَّسُولُ فَخُذُوهُ وَمَا نَهَاكُمْ عَنْهُ فَانْتَهُوا

(الحجرات - ۵۱ م)

ترجمہ: یعنی جو کچھ حکم رسول تمہیں دے رہے ہیں اسے مان لو اور جس چیز سے وہ منع کر رہے ہیں اس سے ڈک جاؤ۔

اسلامی نظریہ حیات

منہج رسالت (حصہ: ۲۲۷)

صداقت:

تمام انبیاء و رسول میں سے ہوتے ہیں۔ کسی بھی اعتبار سے ان کی جانب جھوٹ کسی نسبت ناممکن ہوتی ہے۔
اللہ تعالیٰ کی گواہی ہے:

وَلَمَّا دُفِنُوا سَأَلْنَا هٰذَا رَجُلًا مِّنْهُمْ اَتَاكُمْ مِنْكُمْ نَبَاٌ مَّا كُنْتُمْ تُبَيِّنُونَ (یس: ۵۲)

ترجمہ: اور رسولوں نے سچ سے کیا ہے؟
تمام انبیاء و اکرام کی سیرت و کردار اس کا عملی ثبوت ہے۔
نبی آخر زمان حضرت محمدؐ کو اہل مصلحت نبوت سے پہلے ہی صداقت و اصل کے لقب سے کعبہ سے کعبہ کرتے تھے۔

انک اور مقام پر ارشاد ہے:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ وَكُونُوا مَعَ الصَّادِقِينَ (التہائم)

ترجمہ: اے ایمان والو! تقویٰ اختیار کرو اور ایمان کے ساتھ رہو جاؤ۔

تبلیغ احکام الہی:

اللہ تعالیٰ اپنے بندیت

اپنے احکام و فرامین اپنے بندوں تک پہنچانے کے لیے انجیل، عیسٰی میں سے انک کا انتخاب فرماتا ہے انہیں رسالت و نبوت کے منصب پر اتر فرماتا ہے۔

قرآن حکیم میں ارشاد ہے:

مَا كُنَّا لَنرْسُلَ الْبِلَغِ (الحائد: ۹۹)

ترجمہ: اور رسولوں کے ذمہ کو کفر پہنچانا ہے۔

۸

(15)

خلاصہ کلام :-

ایک اور مقام پر ارشاد ہے:

يَا أَيُّهَا الرَّسُولُ بَلِّغْ مَا أُنزِلَ إِلَيْكَ مِنْ رَبِّكَ

ترجمہ: "اے رسول جو کچھ بھی آپ کی طرف آپ کی ربی جانب سے

نازل کیا گیا ہے اسے پہنچا دیجیے۔"

رسالت کے اثرات و کتب

خلاصہ کلام :-

مذکورہ بالا آیات و احادیث سے یہ معلوم ہوا

کہ عقیدہ رسالت ایمان کے مکمل ہونے اور مسلمان

کہلانے کے لیے بنیادیں ہیں۔ حضرت آدمؑ سے لے کر حضرت

محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تک ہر کسی پر بھی تک

و شبہ کے جیسے کہ ان حکیم سے ارشاد ہے اس پر ایمان لایا

جائے بشمول ہفتات و احکامات کے اور ان تمام احکامات

پر عمل پیرا ہو کر انفرادی و اجتماعی زندگی کو اللہ کے

اور اس کے رسل و انبیاء کی تعلیمات کے ذریعہ ساری گنہگارہ جائے۔

اسی میں انسانی معاشرے کی فلاح پوشیدہ ہے۔

For a 20 marks answer, this is very lengthy and will affect your time management